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Ambasador SAD 
u posjeti Cazinu

I U KABINETU NAČELNIKA

U kabinetu općinskog načelnika je, krajem 
septembra tekuće godine, upriličen prijem 
za Ambasadora SAD-a u BiH. U delegaciji 

koja je prethodno posjetila cazinsku medresu bili 
su i zamjenik ambasadora SAD u Hrvatskoj gospo-
din Hoyt Yee, politički oficir ambasade SAD u Sa-
rajevu Ali Lejlić i ekonomski oficir ambasade SAD 
iz ureda u Banja Luci David Salvo. 
Na samom početku ovog prijema, Nj. E. Ambasa-
dor Patick Moon zahvalio se na ugodnom dočeku 
načelniku i njegovim najbližim saradnicima i poja-
snio razloge svoje posjete općini Cazin. Odmah je 
istaknuo svoje zadovoljstvo zbog saradnje naše op-
ćine i SAD-a u projektu GAP, koji se pokazao efi-
kasnim u svim općinama naše zemlje, koje su preš-
le na sistem ONE-STOP-SHOP. Pokazao je i veliku 
dozu razumijevanja za probleme koji su zajednički 
svim načelnicima u BiH, zbog čega smatra da su 
prioriteti za ovu zemlju reforme u oblasti pravnog 
sistema i ekonomije, budući da su to osnovne polu-
ge svakog zdravog društva i bitni preduslovi za ra-
zvoj lokalnih sredina. U svom obraćanju istaknuo 
je važnost integriranja BiH u EU i opredjeljenost 
SAD da pomogne ovoj zemlji na tom putu. 
„Sve što radimo u BiH ima jedan bitan i važan cilj: 
pomoći ovoj zemlji da se integrira u Evropu. Kada 
to kažem mislim na njeno članstvo u NATO-u i 
EU. Ja mislim da ova zemlja zaista nema drugu 
alternativu, osim da nastavi ka euroatlanskim in-
tegracijama. Prema tome, mi ćemo nastaviti našu 
saradnju kako bismo učinili sve na uspostavljanju 
odgovornijeg upravljanja, jačanju civilnog društva 
i na stvaranju šansi za ekonomski razvoj“, izjavio 
je Ambasador Moon. 

Budući da ovaj jubilarni broj biltena izdajemo pred kraj godine želim iskoristiti priliku i svim 
građanima općine Cazin, u zemlji i inostranstvu, čestitati Novu 2012. godinu. Nadam se da će 
životni putevi mojih sugrađana biti uspješniji nego u prethodnoj godini i da ćemo nastaviti radi-
ti na izgradnji naše lokalne zajednice kako bi je učinili ugodnim mjestom za život i investiranje. 
Naš zadatak je da stranice desetog biltena popunimo zanimljivim sadržajima o događajima i 
projektima u općini Cazin, a vi ćete nam reći koliko smo u tome uspjeli. Zato ovakve informa-
tivne brošure radimo u saradnji sa građanima, prijateljima, partnerima u projektnim zadacima 
i posjetiocima. 
Ovu, sada već staru godinu, 
ispraćamo sa velikim uspje-
sima i mnogim realiziranim 
projektima. Neke od takvih 
smo prezentirali i na stra-
nicma biltena CazInfo. 
Nadamo se da će ideja par-
tnerstva sa građanima biti 
ključ našeg uspjeha i u go-
dini koja slijedi. Mnogo 
je projekata koje treba za-
vršiti, neke od planiranih 
pokrenuti, a najveći dio 
njih pametno i odgovorno 
koristiti. Još jednom svima 
želim puno uspjeha, sreće i 
zdravlja u narednoj godini. 
Ugodno vam čitanje desetog 
biltena Općine Cazin. 

NAČELNIK OPĆINE
mr. Nermin Ogrešević

Da bi gosti imali jasniju sliku o općini Cazin 
i njenim potencijalima, pobrinuo se načelnik 
Ogrešević, prezentirajući osnovne karakte-
ristike ove najmnogoljudnije općine USK. 
Govorio je o cjelokupnom razvoju općine 
Cazin u poslijeratnom periodu, infrastruk-
turi, privrednim potencijalima, saradnji sa 
međunarodnim organizacijama, projektima 
koji su u planu za naredni period, kao i oni-
ma koji su trenutno u fazi realizacije poput 
projekta poslovnih zona, izgradnja cetralnog 
trga, projekat kanalizacije i sl. „Naravno mi 
želimo napredovati i razvijati našu opći-
nu, otvorena smo sredina i spremni smo za 
saradnju. Drago mi je da su to drugi pre-
poznali i da je američki ambasador to po-
tvrdio svojom posjetom“, rekao je načelnik 
Ogrešević u svojoj izjavi za medije. Također 
je naglasio da jedno od boljih unapređenja u 
ovoj administraciji vidi u sposobnim i edu-
ciranim kadrovima, koji danas mogu efika-
sno odgovoriti izazovima upravljanja, pre-
zentiranja i unapređenja rada i razvoja naše 
lokalne zajednice. 
Razgovarali su i o poljoprivrednoj proizvod-
nji i njenim granama, koje su u stalnom po-
rastu u posljednjih nekoliko godina. Bilo je 
riječi i o prekograničnoj saradnji, pomoći 
Hrvatske našoj zemlji i implikacijama koje će 
ulazak ove zemlje u EU imati na naše tržište. 
Na kraju susreta, načelnik Ogrešević je podi-
jelio poklone svojim gostima u znak pažnje i 
sjećanja na posjetu općini Cazin. 

ambasador Moon i načelnik Ogrešević

Prijem za ambasadora SAD-a
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NNačelnik općine Nermin Ogre-
šević u svom je kabinetu ugostio 
nosioca zlatne medalje sa nedav-

no održane Svjetske olimpijade naučnih 
projekata Hodžić Aldina. Uspjeh našeg 
sugrađanina i njegovog kolege Kozlica 
Dževada je izuzetan, ako uzmemo u obzir 
da su osvojili prvo mjesto u konkurenciji 
od 650 projekata iz 78 država širom svi-
jeta. Ovogodišnja olimpijada održavala se 
u Hjustonu pod pokroviteljstvom Vlade 
SAD-a i države Teksas. Spomenuti, zlatni 
dvojac imao je priliku boraviti u Hjusto-
nu 15 dana i u toku takmičenja posjetiti 
NASA-in svemirski centar, obilaziti njiho-
ve muzeje, kao i prisustvovati raznim 3D 
prezentacijama.

„Danas sam došao lično u kabinet općin-
skog načelnika da bih se zahvalio na finan-
sijskim sredstvima koja su meni i mom 
kolegi omogućila odlazak na Svjetsku 
olimpijadu naučnih projekata, te da bih ga 
ujedno upoznao sa svojim iskustvima koje 
sam tamo doživio. Moj kolega Dževad i 
ja smo sretni zbog postignutog uspjeha 
i osvojenog prvog mjesta jer je to dokaz 
da se sav naš dosadašnji trud isplatio. U 
budućnosti planiramo nastaviti s našim 
projektom koji se tiče otkrivanja novog 
načina pogona, odnosno otkrivanja novog 
pogonskog sredstva koje bi omogućilo či-
stiju i jeftiniju budućnost. Moji planovi u 
skorijoj budućnosti su prvenstveno vezani 
za fakultet, jer sam upisao Industrijski in-
žinjering u Austriji, ali zajedno s kolegom 
ću nastojati da implementiram oko 60% 
našeg projekta i da se približimo ostva-
renju našeg krajnjeg cilja“, riječi su našeg 
zlatnog sugrađanina, Hodžić Aldina.

Hodžić Aldin osvojio 
ZLATNU MEDALJU NA 
OLIMPIJADI U SAD

Načelnik Ogrešević je bio vidno zadovoljan što 
je općina Cazin podržala projekat koji je omo-
gućio njenu promociju u SAD. „Rado smo se 
uključili u logistiku priprema Aldina i njegovog 
kolege na naučnu olimpijadu u Hjustonu i za-
ista nas raduje njihov izuzetan uspjeh. Svima 
onima koji pokazuju ovakav interes i ovakve 
radne navike treba pružiti javnu podršku i ista-
ći ih kao primjer u današnjem društvu. Ovom 
prilikom želim Aldinu puno uspjeha u daljem 
naučnom radu.“
Inače, Aldin i Dževad su kao učenici Tursko-
bosanskog koledža na ovom prestižnom takmi-
čenju predsatvljali BiH sa projektom „Auto na 
hidrogenski pogon“ u kategoriji energije.

Cazin je mjesto 
raskošnih talenata

Cazinska dijaspora još uvijek je ne-
dovoljno istražen resurs, iako se 
čini sve kako bi dijaspora i matica 

bile uvezane na što bolji i kvalitetniji na-
čin. Cazinjanka Jasna Dolić, koja već go-
tovo dvadeset godina živi u Melburnu u 
Australiji, jedan je od svijetlih primjera iz 
naše dijaspore. Naime, prva je Bošnjakinja 
koja je u ovoj dalekoj zemlji okončala svoje 
školovanje kao operna pjevačica, a svoj je 
talenat počela njegovati u nižoj muzičkoj 
školi u Cazinu. Uz uspješnu muzičku kari-
jeru, bavi se i humanitarnim radom i svo-
ju sadašnju posjetu rodnom kraju željela 
je obilježiti upravo svojim najznačajnijim 
angažmanima. 
Tako je, 15. oktobra 2011. godine održan 
koncert Jasne Dolić i njenih prijatelja mu-
zičara u cazinskom Domu kulture. Ne-
posredno prije koncerta načelnik općine 
Cazin Nermin Ogrešević primio je Jasnu 
Dolić i razgovarao s njom o dosadašnjim 
projektima, Bošnjacima u 
Australiji i mogućnostima 
daljeg uvezivanja njenog 
kulturnog i humanitarnog 
rada sa Cazinom. 

„Velika je čast znati da 
iz naših krajeva posto-
je i talenti poput Jasne 
Dolić, a možemo biti po-
nosni i na činjenicu da 
ova Cazinjanka, skupa 
sa svojom porodicom, u 
dalekoj Australiji njegu-
je sevdah i našu tradi-
ciju i kulturu“, kazao je         
načelnik Ogrešević. 

Za Jasnu Dolić ovo je bila samo prva u nizu pla-
niranih aktivnosti u domovini. „Jako sam sretna 
što sam za svoje planove i namjere o održavanju 
godišnjih kulturnih događaja u Cazinu i humani-
tarno djelovanje, pronašla razumijevanje i otvore-
nost prvih ljudi općine Cazin i što, na moju veliku 
radost, u Cazinu konačno vlada radna i pozitivna 
atmosfera. Moj rodni kraj napreduje i to mi ispu-
njava dušu“, rekla je Jasna prilikom susreta sa na-
čelnikom Ogreševićem. 
Koncert su izveli Jasna Dolić i njeni prijatelji, 
uglavnom profesori i učenici Muzičke škole iz 
Bihaća, te uspješni studenti sarajevske Muzičke 
akademije. Na repertoaru su bile sevdalinke i bh 
narodne pjesme. Sav prihod od ulaznica bio je na-
mijenjen porodicama iz JU „Socijalno- pedagoške 
životne zajednice“, odnosno za pomoć dvjema po-
rodicama u Osretku. 
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„Jako sam sretna što sam za svoje planove i namjere o održavanju godišnjih kul-
turnih događaja u Cazinu i humanitarno djelovanje, pronašla razumijevanje i 
otvorenost prvih ljudi općine Cazin i što, na moju veliku radost, u Cazinu konačno 
vlada radna i pozitivna atmosfera. Moj rodni kraj napreduje i to mi ispunjava 
dušu“, rekla je Jasna prilikom susreta sa načelnikom Ogreševićem. 
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Mališani u posjeti načelniku Ogreševiću

Povodom dječije nedjelje u kabinetu 
načelnika upriličen je prijem za grupu 
mališana dječijeg obdaništa „Hasnija 

Omanović“ Cazin. Sigurno da odavno vese-
lija atmosfera nije bila u sali za sastanke, jer 
takvu i može napraviti samo dječija graja i 
razigranost.
Na samom početku djeca su načelniku Ogre-
ševiću uručila poklon posudu, koja je na-
pravljena od njihovih pojedinačnih radova, a 
načelnik je za svoje goste također pripremio 
male poklone koji će djeci koristiti u njihovim 
aktivnostima crtanja i bojanja u obdaništu.

Načelnik Ogrešević je ovim povo-
dom rekao: „Ovo je prilika da se 
podsjetimo značaja predškolskog 
odgoja zbog čega ćemo u nared-
nom periodu tražiti načina kako 
povećati nivo i standarde u ovoj 
oblasti. Zakonska regulativa je 
predvidjela prelazak ovog obrazo-
vanja na općinski nivo i treba ići 
u pravcu završetka te odredbe. S 
obzirom na broj djece u našoj op-
ćini naravno da trebamo razmi-
šljati o proširenju kapaciteta kako 
bismo pružili mogućnost većem 
broju djece da prođu kroz ustano-
vu predškolskog odgoja.“ 

Da godine ne brišu sjećanja 
o dobročinstvu ljudi jed-
nih prema drugima po-

kazuje i posjeta načelnice Općine 
Saborsko Đurđice Špehar i njenog 
zamjenika Zvonka Conjara općini 
Cazin. Prijem u kabinetu općin-
skog načelnika Nermina Ogre-
ševića bio je prilika da gosti iz R 
Hrvatske još jednom izraze svoju 
zahvalnost za ono što je narod 
Cazinske krajine učinio za hilja-
de prognanih iz susjednih općina 
u Hrvatskoj i da uruče pozivnicu 
na manifestaciju koja se održala u 
novembru povodom 20-te godiš-
njice sjećanja na stradanje i oku-
paciju Saborskog.
Prema riječima načelnice Šepar, 
riječ je o maloj općini u Karlovač-
koj županiji,  koja se prostire na 
132 km² i spada u red područja 
posebne državne skrbi, kao jedna 
od najrazorenijih općina u prote-
klom ratu. „Te ‘91-e Saborsko je 
sravnjeno sa zemljom. Naši sta-
novnici su nakon okupacije, spa-
šavajući glavu, došli i u Cazin, gdje 
su ih lokalni stanovnici prihvatili 
kao svoje najbliže. Tu dobrotu i 
toplo srce saborčani im nikad za-
boraviti neće,“ riječi su načelnice 
Šepar.

Nastavlja se 
prijateljstvo 
Općina Cazin i 
Saborsko

Susret u kabinetu načelnika

Prema riječima direktorice našeg obda-
ništa cilj ove posjete bio je druženje sa 
predstavnicima vlasti i upoznavanje sa 
institucijama. Ovom prilikom mališani 
su obišli prostorije kabineta, a pojedini 
su se našli i u načelnikovoj fotelji.

Načelnik Ogrešević je podsjetio da područje Cazinske 
krajine već dugi niz godina ostvaruje uspješnu komuni-
kaciju sa susjednim krajevima iz R Hrvatske. Govoreći 
o humanosti naših ljudi, posebno je istaknuo da: 

„Sjećanje ljudi na period od prije dvadeset 
godina kada su cazinajani pokazali svoju 
ljudsku dimenziju u momentima u kojima su 
životi bili ugroženi te činjenica da ljudi to ne 
zaboravljaju i uveliko cijene daje nam osnovu 
da zajednički tražimo oblike dugoročne sa-
radnje. Zbog toga ćemo u narednom periodu 
konkretizirati moguća područja saradnje i ra-
diti na pokretanju zajedničkih projekata.“

7
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Načelnik je na kraju sastanka izjavio: 
„Zadovoljstvo nam je da možemo ugostiti dragog gosta iz 

Turske. Razgovarali smo o mogućim vezama sa određenim 
institucijama, oblicima saradnje sa turskom privredom itd. 
Činjenica je da je Turska privredni gigant, da postoje velike 

šanse za investiranje ovdje, ali i izvoz na tursko tržište i treba 
tražiti mogućnosti da otvorimo to tržište za naše proizvode.“

Komisija za mlade FBiH u Cazinu

Članovi Komisije za 
pitanje mladih Pred-
stavničkog doma Par-

lamenta F BiH, Mirza Usta-
mujić, Jasmin Duvnjak, te 
pomoćnik sekretara Komisije 
Kemal Zulić posjetili ssu op-
ćinu Cazin. Cilj posjete bila 
je sublimacija do sada pro-
vedenih aktivnosti Komisije 
i analiza neophodnih koraka 
koji će u narednom periodu 
dovesti do bolje implementa-
cije Zakona o mladima FBiH. 
Nakon sastanka sa općinskim 
načelnikom Nerminom Ogre-
ševićem, predsjednik Komisi-
je Mirza Ustamujić izrazio je 
svoje oduševljenje onim što 
se u ovoj sredini radi kako bi 
se ostvarili bolji uslovi života 
i rada populacije mladih. Pre-
ma riječima Ustamujića, nji-
hov cilj jeste ukazati mladima 
da se trebaju aktivirati i na taj 
način doprinijeti ostvarivanju 
svojih prava u sredini u kojoj 
žive. Općinski načelnik Ner-
min Ogrešević je u svom pred-
stavljanju općine Cazin uka-
zao na specifičnosti kojima 

Danas je u prijateljskoj, neslužbenoj posje-
ti Općini Cazin boravio Metin Külünk, 
član turskog parlamenta. U jednoj sr-

dačnoj atmosferi načelnik Ogrešević je upoznao 
gosta sa osnovnim karakteristikama naše opći-
ne, realiziranim projektima i trenutnim aktiv-
nostima kao i sa projektima u realizaciji.
Gospodin Metin je izrazio svoje zadovoljstvo 
boravkom u Cazinu i onom što je u kratkom 
vremenu vidio naglasivši da voli Bosnu i Her-
cegovinu i da svaku priliku koristi za dolazak 
ovdje. „Posjeta načelniku Ogreševiću ima za cilj 

se odlikuje ova mnogoljudna 
općina i govorio o aktivno-
stima koje su u proteklom 
periodu realizirane, a vezane 
su za pitanje mladih, od sti-
pendija, sporta, unapređenja 
kvaliteta obrazovanja, kulture 
i sl. Također je naglasio da se 
radi na unapređenju poslov-
nog ambijenta za otvaranje 
novih radnih mjesta što će 
također pogodovati mladima 
nakon njihovog obrazovanja. 
Načelnik je dodao da su mla-
di budućnost ove zemlje i da 
za njihovo bolje sutra trebaju 
raditi sve strukture društva za-
jedničkim snagama. 

Načelnik i cazinski zastupnici

april 2011. / broj VIII

proširenje našeg prijateljstva. Mi ionako radi-
mo na unapređenju odnosa sa Bosnom, ali smo 
svjesni da se Bosna ne sastoji samo od Sarajeva i 
upravo zbog toga sam sretan što sam danas u Ca-
zinu. Ovo je zamlja naših djedova i nikad nećemo 
zaboraviti ove prostore. Prema tome mi ćemo uvi-
jek dolaziti kako bismo prenijeli pozitivno ozračje 
koje vlada u Turskoj prema ovom području. Bu-
dite sigurni da je Turska svakim danom sve jača 
i kako bude jačala Turska, tako će jačati  i naša 
braća u Bosni“ rekao je gospodin Metin.

Metin Kulunk u kabinetu načelnika

Susret sa načelnikom Ogreševićem Komisija za mlade i udruženja mladih

„Gosti iz federalnog parla-
menta su također održali 
radni sastanak sa članovima 
Komisije za mlade pri OV-u 
Cazin, na čelu sa Predsjedava-
jućim OV-a Harisom Ćorali-
ćem, kao i sa predstavnicima 
nekoliko udruženja mladih 
koji egzistiraju na teritoriji op-
ćine Cazin. Nakon sastanaka u 
Općini, federalni zastupnici su 
obišli cazinsku Gimnaziju, te I 
i II Srednju školu, u želji da se 
upoznaju sa stanjem u ovim 
obrazovnim institucijama.

U našem su društvu veliki izazovi 
kako učiniti ambijent perspektivnim 
za mlade ljude i značajno je da na 
tom putu sarađuju svi nivoi vlasti, 

kako bi koordinirali svoje aktivnosti“, 
riječi su načelnika Ogreševića.

Prijateljska posjeta 
TURSKOG PARLAMENTARCA CAZINU
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Realizacija Komponente Međuopćinsko 
učenje i podrška (IMLS) OSCE-ove Ini-
cijative Lokalno je primarno, koja primje-

njuje Zajednički okvir za samoprocjenjivanje 
(CAF) započela je prvom fazom – Općinska 
samoprocjena, u periodu oktobar – decembar 
2009. godine, tokom koje su općine ranije obuče-
ne o CAF metodologiji izvršile samoprocjenjiva-
nje u odnosu na CAF kriterije/podkriterije. Kao 
rezultat ovog procesa, sve CAF općine u Bosni i 
Hercegovini su izradile izvještaje o samoprocjeni, 
kao i odgovarajuće planove unapređenja vezane 
za identificirana područja. 

U realizaciji prve dvije faze IMLS ciklusa, općine 
Bihać, Cazin, Kakanj, Maglaj, Novo Sarajevo, Tu-
zla, Visoko, Vogošća i Zenica postigle su dogovor 
o učešću u IMLS-CAF Mreži “Strategija i planira-
nje”, obzirom da je to bilo jedno od identificiranih 
područja za unapređenje u okviru CAF samopro-
cjene. IMLS-CAF Mreža “Strategija i planiranje” 
je formirana na prvom sastanku mreže u Zenici, 
a Općina Cazin je bila domaćin četvrtog u nizu 
sastanaka. Pored općine Cazin ovom sastanku 
su još prisustvovali i predstavnici općina Zenica, 
Kakanj, Maglaj, Bihać i Vogošća. Sastanku je ta-
kođer prisustvovao i predstavnik ureda OSCE-a 
Sarajevo, gospodin Christopher Teutsch i gospo-
đa Emilija Kuljanac iz terenskog ureda u Bihaću.

Konačno se na području USK-a nazire 
rješenje dugogodišnjeg problema depo-
novanja i upravljanja otpadom. Proteklih 

godina problemi u ovoj oblasti su na momente 
kulminirali u pojedinim općinama zbog nerje-
šavanja lokaliteta regionalne deponije. Potpisiva-
njem Aneksa 1 ugovora o osnivanju regionalne 
deponije uklonjena je prva pravna barijera na 
putu rješavanja ovog gorućeg pitanja. Tim povo-
dom je 18. novembra u Cazinu boravila kanto-
nalna ministrica građenja i prostornog uređenja 
i potpisala Aneks 1 tog ugovora sa načelnikom 
Ogreševićem. 
Prema riječima ministrice Kurbegović najvažni-
je je bilo da se načelnici dogovore oko lokacije i 
načina raspodjele osnivačkog kapitala. „Jedan od 
problema zajedničkog upravljanja krutim otpa-
dom bio je osnivački kapital, jer je kanton imao 
58% udjela u osnivačkom kapitalu. To naprosto 
znači da je imao većinu u odlučivanju u Skup-
štini preduzeća US REG –DEP. Međutim, takva 
preraspodjela i takvo odlučivanje nije odgovaralo 
načelnicima općina što je bilo i logično. U šestom 
mjesecu ove godine, prvo Vlada, a onda i Skup-
ština USK-a izvršili su preraspodjelu osnivačkog 
kapitala upravo onako kako su se dogovorili na-
čelnici općina, prema broju stanovnika svake od 
njih. Znači osnivački kapital kantona je sa 58% 

 Sastanak mreže

’’STRATEGIJA
 I PLANIRANJE’’

Najveće učešće Općine Cazin      
u osnivačkom kapitalu regionalne deponije

Dobrodošlicu gostima uputio je načel-
nik općine Nermin Ogrešević: 
‘’Zadovoljstvo mi je što mogu da vas 
ugostim u našoj općini i da vas upo-
znam sa onim što se radi u općini Ca-
zin koju odavno prati radni imidž. 
Izrada Strategije razvoja općine je 
značajna stvar koja predstavlja po-
laznu osnovu za aplikacije prema 
Evropskoj uniji, zbog čega mi je dra-
go da se ovaj sastanak održava ovdje. 
Drago mi je i što ste u mogućnosti da 
međusobno razmjenjujete pozitivna i 
negativna iskustva u vezi sa izradom 
strateških dokumenata.’’ 

Do sada su održana tri sastanka u općinama 
Zenica, Vogošća i Bihać, a cilj održavanja istih 
bio je razmjena iskustava na području izrade 
planskih dokumenata, odnosno izrade strate-
gija razvoja. Gosti su nakon sastanka posjetili 
i centar za pružanje usluga i izrazili zadovolj-
stvo onim što su vidjeli i čuli o trenutnim ak-
tivnostima i realizaciji projekata na području 
općine Cazin.

Predstavnici općina

Potpisan aneks ugovora

Osnivački kapital Cazina najveći

smanjen na 5 %, a ostalo je preraspodjeljeno na 
općine USK“, rekla je ministrica Kurbgović. U 
slučaju općine Cazin, osnivački kapital je najveći 
i iznosi 10.000,00 KM. 
Načelnik Ogrešević je bio zadovoljan rezultatima 
koji su uočljivi nakon bliske saradnje sa drugim 
općinama i njihovim predstavnicima. On sma-
tra da u posljednje vrijeme stvari idu u pravom 
smjeru kada su u pitanju rješenja za zajedničke 
probleme općina USK. 

„Očekivati je ako se na-
stavi ovakvim tempom i 
raspoloženjem da ćemo 
kao kanton, a u njemu i 
sve općine, doći u poziciju 
da imamo riješeno pitanje 
kvalitetnog zbrinjavanja 
i kvalitetnog upravljanja 
otpadom, što je u stvari 
vrlo značajna stvar za naš 
svakodnevni život, ali i za 
razvoj općina i kantona“, 
riječi su načelnika Ogreševića. 
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II NOVINE U OPĆINI CAZIN

U cilju digitali-
zacije katastra 
nekretnina na 

području naše opći-
ne održan je seminar 
za radnike Službe za 
imovinsko-pravne, 
geodetske i katastar-
ske poslove, a isti se 
održavao u periodu od 
05.09.2011. godine do 
09.09.2011. godine u 
prostorijama Vijećnice 
općine Cazin.

U sklopu konzorcija za izvo-
đenje radova na realizaciji 
projekta ‘’KATASTAR.BA’’, fir-
ma ‘’KA-GIS’’ d.o.o. Sarajevo 
je održavala navedenu obuku 
o korištenju istoimenog sof-
tvera. Radi se o softveru koji 
će biti jedinstven na područ-
ju cijele Bosne i Hercegovine, 
a testni period za primjenu 
istog je 60 dana. Ovim činom 
urađen je veliki korak ka di-
gitalizaciji cjelokupnog kata-
starskog operata na području 
općine Cazin, a samim tim će 
biti unaprijeđen i rad organa 
uprave.

Načelnik općine Cazin, 
Ogrešević Nermin ista-
knuo je: ‘’Sa navedenim 
softverom općinski 
organ uprave, odnosno 
Služba za imovinsko-
pravne, geodetske i 
katastarske poslove 
Općine Cazin, biće 
u mogućnosti da na 
efikasniji, jednostavni-
ji i brži način obavlja 
poslove iz svoje oblasti. 
Federalna uprava za 
geodetske i imovinsko-
pravne poslove pre-
poznala je rad našeg 
organa uprave i zbog 
toga smo mi izabrani 
kao jedna od 20 općina 
na nivou države koja 
će testirati ovaj softver. 
Napominjemo da je 
Općina Cazin u sa-
radnji sa Federalnom 
upravom osigurala 
sredstva za kupovi-
nu geodetske opreme 
neophodne za ovakvu 
vrstu rada.’’
Priliku za testnu primje-
nu softvera s područja 
našeg kantona ima još i 
Općina Velika Kladuša, 
čiji su službenici također 
prisustvovali ovoj obuci.

Inovacije u katastru
          Općine Cazin

Izgradnja                   
kanalizacije                          
u                      
MZ Ljubijankići

„Ovo je vrlo značajan projekat 
sa kojim započinjemo reali-
zaciju kanalizacije na našoj 
općini, a njegova posebna vri-
jednost se ogleda u zaštiti vo-
dovoda Ljubijankići“, riječi su 
načelnika Ogreševića. 

Prema riječima načelnika 
Ogreševića radi se o značaj-
nom projektu koji se realizira 
u saradnji sa SDC-om (Švicar-
skom razvojnom agencijom) i 
resornim kantonalnim mini-
starstvom poljoprivrede, vo-
doprivrede i šumarstva. „Ovo 
je vrlo značajan projekat sa 
kojim započinjemo realizaciju 
kanalizacije na našoj općini, a 
njegova posebna vrijednost se 
ogleda u zaštiti vodovoda Lju-
bijankići“, riječi su načelnika 
Ogreševića. 

Krajem mjeseca septembra općinski načelnik Ner-
min Ogrešević sa predstavnicima JU Komunalno-
stambeni fond obišao je područje MZ Ljubijankići 

gdje su u toku bili radovi na izgradnji decentraliziranog 
kanalizacionog sistema za ovu MZ-u, čijom će izgrad-
njom biti zaštićeno i izvorište Ljubijankići. 

Učesnici seminara

Kanalizacija u MZ Ljubijankići

Seminar u vijećnici

Munir Duraković iz tehničke službe 
JU „Komunalno stambeni fond“ po-
jasnio je da se ovaj projekat imple-
mentira u dvije faze i to:“ Prva faza, 
izgradnja glavnog kolektora u dužini 
od 5,5 km, kod koje se iskopi kreću u 
dubinu od 0,8 m do 2 m dubine, dok 
druga faza obuhvata cca 400 m  ko-
lektora i prečistač.“
U razgovoru sa predstavnicima izvo-
đača i nadzora konstatirano je da 
dinamika radova ide predviđenim 
tokom. 

Vrijednost projekta 
prelazi 800.000,00 KM, 
a ako se uzme u obzir 
zaštita izvorišta onda je 
vrijednost i daleko veća.
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Presjecanje vrpce

Folklorne izvedbe

Presjecanje vrpce - Krehići
Put Abdici

Nova dionica puta u MZ Liskovac

Novi putni pravac u MZ Vrelo

Ove godine mještani naselja Abdići u MZ Liskovac imali su 
poseban motiv za radost i nadu u bolje sutra. Otvorenju no-
voasfaltirane dionice puta u dužini od 945 m prisustvovao je 

veliki broj građana ove MZ-e, ali i gostiju sa područja cijele općine.
Prema riječima predsjednika građevinskog odbora Ramiza Pašića, 
ovaj put je od velikog značaja za ovo područje, jer povezuje nekoliko 
naselja. On je također napomenuo i da je: “Ukupna vrijednost projek-
ta 162.000,00KM, od čega su mještani izdvojli 86.000,00 KM, a opći-
na Cazin, odnosno JU „Komunalno-stambeni fond“ 76.000,00 KM.“
Otvaranju ovog puta prisustvovao je i općinski načelnik Nermin 
Ogrešević. On smatra da je svaki ovakav projekat praznik za sve, a 
ponajviše za mještane. „Čestitam Vam na završenom projektu. Za-
hvaljujem se na vašoj upornosti. Ono što me posebno raduje jeste da 
smo uspjeli doći do ovog svečanog momenta bez velikih problema i 
u dobrosusjedskoj atmosferi“, rekao je načelnik Ogrešević velikom 
broju okupljenih mještana. 
Na skupu je također naglašeno da završetak ovakvog projekta ne 
treba značiti kraj unapređenja uslova života u ovoj MZ. I mještani i 
načelnik sa svojim saradnicima planiraju i pripremaju nove projekte 
od značaja za ovu MZ, ali i šire područje naše općine. 
Nakon svečanog presjecanja vrpce nastavljeno je zajedničko druže-
nje, a veliki broj okupljenih radost su podijelili u igri i pjesmi. 

U mjesnoj zajednici Stijena svečano je otvoren novoizgra-
đeni lokalni put Krehići- Osoji 2. Projekat je vrijedan 
oko 77.000,00 KM, a finansirali su ga IFAD, Općina Ca-

zin i mještani. Novi putni pravac je od ogromnog značaja za sta-
novništvo ovog dijela općine Cazin, jer je ovo naselje do sada sa 
ostatkom općine bilo povezano vrlo lošim, gotovo nepristupač-
nim, makadamskim putem.
Po riječima direktora Ureda za koordinaciju projekata pri Fede-
ralnom ministarstvu privrede, vodoprivrede i šumarstva Halida 
Omanovića, radi se o realizaciji projekata predloženih u okviru 
poboljšanja seoske infrastrukture. „Dio sredstava je upotrebljen 
za izgradnju ovog seoskog puta u Krehićima u ukupnom iznosu 
od 77.000,00 KM, pri čemu je IFAD-ov udio oko 45.000,00 KM. 
Kad se govori o lokalnoj zajednici Cazin onda možemo kazati 
da je ukupno za infrastrukturu uloženo oko 800.000 od čega su 
IFAD i OPEC finansirali oko 420.000,00 KM“, pojasnio je gos-
podin Omanović. 
Za načelnika općine Cazin Nermina Ogreševića, ovaj je projekat 
još jedan od koraka ka izjednačavanju životnih uvjeta i perspek-
tiva za razvoj u svim dijelovima općine Cazin. Kako je istaknuo, 
do prije nekoliko godina projekat izgradnje puta u Krehićima, 
s obzirom na slabu naseljenost i sam teren, izgledao je gotovo 
neostvarivo. Međutim, zahvaljujući odlučnom djelovanju i radu, 
danas je to moderna i kvalitetna putna komunikacija. 

Mještani MZ-e Vrelo slavili su ove godine otvo-
renje novoasfaltirane dionice puta u dužini 
1.450 m, koja povezuje nekoliko zaseoka. No-
voasfaltirana dionica, prema riječima najstarije 
mještanke, znači dobrobit svih mještana, kako 
onih najmlađih koji putuju u školu, tako i onih 
najstarijih koji se također svakodnevno kreću 
ovim putem. 
Predsjednik građevinskog odbora, Hasib Liđan, 
zahvalio se svim mještanima koji su pomogli u 
inicijativi prikupljanja sredstava u iznosu od 
114.550,00 KM, a veliku zahvalnost uputio je i 
načeliku Nerminu Ogreševiću koji je obezbje-
dio 157.300,00 KM. Svečano presjecanje vrpce 
obavili su načelnik Nermin Ogrešević i sinovi 
naših poginulih boraca: Salih Liđan i Amel Lju-
bijankić. Nakon toga okupljeni su nastavili dru-
ženje u veselju i pjesmi.

Svečano 
otvoren 
lokalni put 
Krehići - Osoji 2

„Svaki ovakav projekat postaje veliki 
uspjeh zbog kojeg su zadovoljni i mješta-
ni i općina Cazin. Mještanji MZ-e Vrelo 
i općina Cazin su već u pripremi za izra-
du narednih dionica puta, što znači da 
zajedničkim snagama osvarujemo bolje 
rezultate“, istaknuo je načelnik Ogrešević u 
svom obraćanju okupljenim mještanima. 

„Nama je u konačnici cilj da 
svako područje naše općine 
ima jednake i dobre uslove 
za razvoj, za ostanak mlađih 
generacija i kvalitetan život. 
Zbog toga mislim da će to zna-
čajno doprinijeti razvoju ovog 
ovdje područja“, rekao je na-
čelnik Ogrešević. 

Da su prijašnji uvjeti bili znat-
no teži za život u odnosu na 
današnje, potvrdio je pred-
sjednik građevinskog odbora 
za izgradnju puta u Krećima 
Ibro Mahmutagić. On je, iz-
među ostalog, rekao:  „Ovih 
dana smo završili realizaciju 
projekta izgradnje puta Kre-
hići - Osoji 2 u dužini od 600 
metara. Sredstva mještana u 
iznosu od 11.000,00 KM ulo-
žena su u projektnu doku-
mentaciju i dodatne radove na 
proširenju i poduženju ovog 
puta. Bićemo sada bolje po-
vezani sa općinom Cazin, na-
šim kantonom, državom, pa i 
Evropom.“
Najzaslužnijim građanima, 
organizacijama i institucijama 
koje su pomogle realizaciju 
projekta uručene su zahval-
nice i priznanja, a izveden je i 
prigodan kulturno - umjetnič-
ki program za sve okupljene 
mještane i goste.

14
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Završeno šehidsko spomen 
obilježje u MZ Majetići

U cazinskoj MZ Majetići u subotu je, 5. novembra,  uprili-
čena svečanost povodom završetka šehidskog obilježja, 
podsjetnika na one koji svoje živote ugradiše u temelje 

slobode koju uživamo. Pred nekoliko stotina mještana i mnogo-
brojnih gostiju iz vjerskog i političkog života na dostojanstven 
način je obilježen završetak ovog značajanog projekta. Dobro-
došlicu gostima i prisutnima poželio je imam ovog džemata En-
ver ef. Crnkić.
Jedan od najzaslužnijih za realizaciju ovog i mnogih drugih pro-
jekata na ovom području jeste Medžid Majetić, predsjednik dže-
matskog i građevinskog odbora, koji je u svom obraćanju rekao: 
“Današnji dan, čin otvaranja ovog šehidskog obilježja, ima vi-
šestruko značenje. Jedno da smo se izgradnjom ovog šehidskog 
obilježja zavjetovali da nećemo zaboraviti prošlost. Drugo, da 
ovakvo svjedočanstvo ostavljamo budućnosti i budućim poko-
ljenjima, a treće značenje ovaj projekat nosi u ideji zajedništva, 
koje nastojimo njegovati u našoj zajednici. 
Ukupna vrijednost projekta je oko 35.000,00 KM, a poseban 
doprinos njegovoj realizaciji jeste podrška Općine i općinskog 

U kabinetu općinskog načelnika Nermi-
na Ogreševića, krajem septembra ove 
godine, potpisan je Plan protivminskog 

djelovanja na području naše općine. Potpisnici 
ovog veoma značajnog Plana su Općina Cazin i 
Regionalni ured MAK Bihać. 
Prema podacima Regionalnog ureda MAK 
Bihać ukupna sumnjiva površina na području 
naše općine iznosi oko 2.510.000 m2, od čega 
na prvu kategoriju otpada oko 1.630.000 m2, a 
na drugu 880.000 m2. Sumnjiva površina za-
hvata određena područja u Mjesnim zajednica-
ma Tržačka Raštela, Šturlić, Skokovi, Pećigrad, 
Ostrožac, Liskovac, Krivaja i Cazin.
„Radi se o novom pristupu planiranju pro-
tivminskog djelovanja kojim se planira veće 
uključivanje lokalnih zajednica u planiranje, 
odlučivanje i procese deminiranja, kao i o ak-

načelnika sredstvima u iznosu 
od 12.000,00 KM. Ovom pri-
likom su uručene i zahvalnice 
zaslužnim pojedincima i insti-
tucijama. 
Nakon što je primio svoju za-
hvalnicu, načelnik Ogrešević 
je rekao: 
“Za nas Bošnjake je bitno da 
ne zaboravimo svoje šehide, 
kao ni brigade, komandante, 
zlatne ljiljane, najprije u želji 
da mlađim naraštajima po-
kažemo ko su ljudi zaslužni 
za našu slobodu. Istovremeno 
to je putokaz za budućnost, 
koji nam kaže da se moramo 
organizirati i zajedno graditi 
bolje sutra uz iskrene namjere 
u svemu što činimo.“
Prisutnima su se obratili 
i predsjedavajući Skupšti-
ne USK Husein Rošić, kao i 
glavni imam MIZ Cazin Said 
ef. Mujakić. Nakon svečanog 
otvaranja ovog obilježja, pro-
učen je tevhid pred duše po-
ginulih šehida ove MZ i cijele 
Bosne i Hercegovine.

Obraćanje načelnika Ogreševića

Mnogobrojni gosti i zvanice

Šehidsko spomen obilježje

Održan stručni seminar 
za proizvođače mlijeka

Plan protivminskog 
djelovanja na području 
općine Cazin

ti postojeći nivo proizvodnje. 
Proizvođači mlijeka upozna-
ti su sa novom izmjenjenom 
Uredbom o kontroli svježeg 
sirovog mlijeka iz 2011. godi-
ne kako bi na vrijeme planira-
li svoje aktivnosti po pitanju 
mjera njege, ishrane i držanja 
i na taj način realizirali proi-
zvodnju mlijeka u ekstra klasi, 
jer su u tom slučaju stimula-
tivne mjere i efekti najbolji.

U cazinskom Domu kulture 17.10.2011. godine održan je 
seminar na temu „Mljekarstvo kao moguća strateška 
odrednica Unsko-sanskog kantona“. Seminar su organi-

zirali Veterinarski i Poljoprivredni zavod u saradnji sa Službom 
za razvoj i poduzetništvo Općine Cazin i Udruženjem proizvo-
đača mlijeka „KRAJINA“ Cazin. Programom seminara obuhva-
ćene su trenutno najvažnije teme  koje su od interesa komercijal-
nim proizvođačima mlijeka i to:

1. Prezentacija Uredbe o kontroli svježeg sirovog mlijeka
2. Vođenje evidencije na farmama i
3. Ishrana muznih grla i problematika u vezi s istim. 

Dobra posjeta od strane proizvođača mlijeka indikator je intere-
sa za znanjem i poboljšanjem vještina od strane istih. Da je ova 
proizvodnja u teškom stanju podvukli su skoro svi diskutanti, 
no u jednom su složni: „cijena mlijeka je nedopustivo niska“, te 
naglašavaju da istu treba što prije povećati ukoliko se želi održa-

tivnostima na upozoravanju od mina, projekti-
ma hitnog i trajnog obilježavanja minskih po-
lja, čišćenja, tehničkog izviđanja i postavljanja 
četiri bilbord panoa sa kompletnom situacijom 
miniranih područja općine Cazin“, riječi su di-
rektora Regionalnog ureda MAK Bihać, Aladi-
na Bajrektarevića

„Plan protivminskog djelovanja koji je danas 
potpisan predstavlja temelj za protivminske 
aktivnosti u narednom periodu. Općina Ca-
zin je prepoznala važnost i značaj problemati-
ke deminiranja, prije svega zbog bezbjednosti 
svojih građana. Zbog toga je u tekućoj godini 
planirala određena finansijska sredstva za de-
miniranje koja još nisu iskorištena, jer se čeka 
na udruživanje sa sredstvima koja bi za ovu 
namjenu trebao izdvojiti Kanton“, rekao je na-
čelnik Ogrešević i obećao izdvajati sredstva za 
ovu namjenu i u budućem periodu.  
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OKRUGLI STOL 
„Regionalna 
saradnja/upravljanje 
čvrstim otpadom“

U srijedu, 21.09.2011. go-
dine, u Cazinu je odr-
žan okrugli sto na temu 

‘’Regionalna saradnja/uprav-
ljanje čvrstim otpadom’’, kojem 
su pored načelnika općine Ca-
zin i njegovih saradnika prisu-
stvovali i načelnici općina sliva 
rijeke Une: Bosanski Petrovac, 
Kostajnica, Bosanski Novi/
Novi Grad, zatim predstavnici 
općina Prijedor, Velika Kladu-
ša i Sanski Most, te ministrica 
za građenje, prostorno uređe-
nje i zaštitu okoliša USK Sinha 
Kurbegović, njena zamjenica 
Mirsada Mujagić-Pjanić, za-
mjenik ministra poljoprivrede, 
vodoprivrede i šumarstva USK 
Senad Tutić, predstavnici Una 
Consultinga iz Bihaća, direktori 
JKP Vodovod, JKP Čistoća i JU 
Komunalno-stambeni fond Ca-
zin, kao i predstavnici medija.
Poseban gost i jedan od pre-
zentatora bio je gospodin Al-
bert Etter, dugogodišnji  na-
čelnik općine Witenbach, u 
švicarskom kantonu St. Gallen 
i predsjednik Upravnog odbo-
ra „A-regiona“, institucije koja 
okuplja 40 švicarskih općina i 
bavi se upravljanjem otpadom. 
Ciljevi okruglog stola su bili 
poboljšanje regionalne sarad-
nje kroz razmjenu najboljih 
iskustava (na primjeru A-re-
giona iz Švicarske), informi-
sanje o trenutnom statusu re-
gionalne deponije, poboljšano 
razumijevanje elemenata (in-

stitucionalni, menadžerski, financijski) koji osiguravaju održivo 
i efikasno upravljanje čvrstim otpadom, poboljšano znanje o op-
timizaciji troškova i uspostavi tarifa, kreiranje dodatnih ideja za 
efikasnu kampanju podizanja svijesti i informiranja građana kako 
bi se smanjio, selektirao i reciklirao otpad i bolje razumijevanje 
pojedinih uloga različitih zainteresiranih strana (javni sektor: op-
ćina/opština, kantona i privatnog sektora).
Načelnik Ogrešević, njegovi saradnici i direktori JKP Vodo-
vod, JKP Čistoća i JU Komunalno-stambeni fond, prezentirali 
su prisutnima iskustva i zaključke stečene tokom posjete i rad-
nih sastanaka sa gospodinom Albertom Etterom, kako u oblasti 
upravljanja ljudskim resursima, tako i u oblasti vodosnabdijeva-
nja, zbrinjavanja otpadnih voda i otpada. Generalni stav je da je 
razmjena iskustava bila od velike koristi.
Ministrica za građenje, prostorno uređenje i zaštitu okoliša USK 
Sinha Kurbegović govorila je o aktivnostima njenog Ministarstva 
i Vlade USK na donošenju zakonskih propisa u oblasti upravlja-
nja otpadom, te planiranim daljim aktivnostima na ovom polju. 
Predstavnik Una Consulting Bihać, Sandi Zulić, upoznao je pri-
sutne sa trenutnim statusom preduzeća „US.REG.DEP“, čiji su 
osnivači i većinski vlasnici općine USK-a, te Unsko-sanski kan-
ton sa manjim udjelom u vlasništvu, te istaknuo zadovoljstvo 
postignutim napretkom i dinamikom.
Gospodin Albert Etter je održao dvije prezentacije, prvu o 
njegovim utiscima i preporukama proisteklim iz sastanaka sa 
predstavnicima općine Cazin, a druga prezentacija je održana 
na temu „A-regije“, koju čini 40 općina, udruženih u oblasti 
zbrinjavanja otpada. U ovoj sesiji gospodin Etter je prenio svoja 
iskustva o prednostima i izazovima regionalne saradnje. 
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III ZAVRŠILI SMO...

Radovi na izvođenju projekta „Uređenje 
parka ispod zidina Starog grada Cazin“, 
koje izvodi „KOV-GRAD“ Bužim, uz an-

gažman radnika sa evidencije Biroa rada Cazin 
i uz sufinansiranje Općine Cazin i Fonda otvo-
reno društvo BiH, ulaze u svoju završnicu.
Riječ je o projektu čija je ukupna vrijednost 
165.268,24 KM, pri čemu je Fond otvoreno 
društvo podržao radove u iznosu od 100.000,00 
KM, a preostali iznos finansira Općina Cazin. 
Ugovor za izvođenje ovih radova potpisali su 
Bogdan Popović ispred donatora i općinski na-
čelnik Nermin Ogrešević u ime općine Cazin, 
a za izvođača radova odabrana je firma „KOV-
GRAD“ iz Bužima. Posebna vrijednost projek-
ta ogleda se u činjenici da je jedan od uslova 
realizacije da se od ukupne sume donatorskih 
sredstava 51.000,00 KM mora isplatiti za anga-
žman nezaposlenih lica putem lokalnog Biroa 
za zapošljavanje. 
Kako radovi idu planiranom dinamikom, oče-
kujemo da će građani početi koristiti park do 
kraja ove godine, odnosno do izlazka iz štampe 
ovog broja biltena. Već su formirane pješačke 

Uređenje gradskog parka

staze popločane autohtonim „liskovačkim“ ka-
menom, koji se idealno uklapa u prirodni am-
bijent Starog grada Cazina, pri čemu se svaki 
dan, iznova, oplemenjuje ovaj, za cazinjane, 
vrlo dragocjen prostor. Posebno nam je drago 
da su građani izrazili veliko zadovoljstvo ovim 
projektom i da već počinju koristiti staze grad-
skog parka u sve većem broju. 

„Ovaj projekat je rezultat 
naših kvalitetnih priprema i 
namjere da uredimo prostor 

oko Starog grada, čime na-
stavljamo sa planskim pro-

jektima uređenja centralnog 
dijela naše općine“, riječi su 

načelnika Ogreševića.
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Općina Cazin je ove godine pokrenula 
projekat pod nazivom „Akademija za 
građane“ u saradnji sa Misijom OSCE 

u BiH. Akademija za građane je metodologija 
koju koriste vlade i organizacije da bi unapri-
jedile znanje građana zainteresovanih za funk-
cionisanje bilo vladinih tijela, javnih preduzeća 
ili ustanova, bilo civilnog društva i nevladinih 
organizacija. Tačnije, ona predstavlja alat kojim 
će se građanima ukazati na mogućnost aktiv-
nog uključenja u procese odlučivanja na razini 
njihovih primarnih životnih zajednica. Općina 
Cazin je u saradnji sa Misijom OSCE-a u BiH 
ušla u ovaj projekat s ciljem da se poveća nivo 
razumijevanja među građanima o strukturi lo-
kalnih vlasti i njihovoj funkciji, te ujedno da se 
ojača veza između građana i Općine.

Općina Cazin i Misija OSCE 
u projektu „Akademija za građane“

Osim naše općine ovaj pilot projekat realizira se 
i u Banja Luci, Tešnju, Novom gradu Sarajevu, 
Doboju, Bijeljini i Širokom Brijegu. 
Inače, riječ je o projektu čija će se predavanja 
održavati jednom sedmično u periodu oktobar-
decembar 2011. godine. U navedenom periodu 
učesnicima će kroz osam predavanja biti pre-
zentirane informacije o radu lokalne samou-
prave, lokalnim izborima, urbanom razvoju i 
zaštiti okoliša, javnoj sigurnosti i službama za 
hitnu pomoć, komunikaciji i učešću u procesu 
odlučivanja, razvojnim planovima i njihovoj 
provedbi kroz budžet, te učešću u sektoru civil-
nog društva. 
Do sada su predstavnici Općine Cazin i njenih 
službi održali 6 predavanja koja su dala vrlo za-

vidne rezultate s obzirom na 
veliki broj prijavljenih i sve 
veću inicijativu od strane po-
laznika Akademije. 
Specifičnost projekta koji se 
realizira u ovih 7 općina i 
gradova jeste mogućnost uče-
šća građana bilo koje životne 
dobi, stepena obrazovanja, 
imovinskog statusa ili polne 
pripadnosti. Cilj ove ideje je-
ste pokrenuti građane na veće 
učešće u poslovima od značaja 
za sredinu u kojoj žive ili rade. 
Isto tako, ova predavanja mogu 
doprinijeti povećanju stepena 
razumijevanja građana o nači-
nu i sredstvima za ostvarivanje 
svojih prava unutar svakog ni-
voa administracije. 
Prema riječima načelnika 
Ogreševića, koji je prisustvo-
vao svečanom otvorenju pro-
jekta, ova predavanja pred-
stavljaju značajan iskorak u 
informisanju javnosti od stra-
ne lokalne zajednice, „čime 
doprinosimo izgradnji demo-
kratskog duha u radu i pona-
šanju pripadnika naše zajed-
nice, što svakako spada u naše 
strateške ciljeve’’, mišljenje je 
načelnika Ogreševića. Uvod-
noj prezentaciji prisustvovali 
su i predstavnici terenskog 
ureda OSCE-a u Bihaću, Azri-
ja Piralić i Emilija Kuljanac
Prva predavanja na temu ‘’Lo-
kalna samouprava, izbori u 
općinska i tijela mjesnih za-
jednica’’ držali su predavači 
Ljubijankić Hamdija, inače 
koordinator projekta ‘’Aka-
demija za građane’’ za općinu 
Cazin i Pjanić Admir, pred-
sjednik Općinske izborne ko-
misije, dok je gost-predavač 
bio predstavnik OSCE-a Mid-
žić Almir.
Drugo predavanje održao je 
Đuzelić Ismet, Pomoćnik op-
ćinskog načelnika za finansije 
i računovodstvo, a navede-
na predavanja sastojala su se 
od dvije tematske cjeline i to: 

budžetiranje i finansijsko upravljanje na lokalnom nivou, te jav-
ne nabavke - zakonska regulativa i praksa u općini Cazin.
U okviru trećeg predavanja polaznici Akademije imali su priliku 
da slušaju predavanje uposlenika organa uprave Općine Cazin 
Mujakić Ibrahima, inžinjera građevine, a gost na predavanju je 
bio i predstavnik OSCE-a Midžić Almir. Predavanje se sastojalo 
od dvije tematske cjeline koje su se odnosile na urbanizam i za-
štitu okoliša.
Četvrto predavanje na temu ‘’Organizacija sistema zaštite i spa-
šavanja/civilne održao je profesor Mujić Said, Pomoćnik op-
ćinskog načelnika za civilnu i protivpožarnu zaštitu. Kao gost-
predavač ispred Misije OSCE-a prisutna je bila gospođa Azrija 
Piralić.
Budući da su građani najviše korisnici usluga javnih ustanova 
i preduzeća projekat je predvidio da se jedno predavanje održi 
i na pomenutu tematiku. U okviru tog, petog predavanja, po-
laznicima je objašnjeno sve u vezi JU i JP, njihovog poslovanja, 
strukturi upravljanja unutar istih, obimu njihovog djelovanja, 
načinu pružanja usluga i sl. Predavači u ovaj ut bili Sedin Šišić iz 
JKP „Čistoća“ i Muhamed Samardžić, uposlenik organa uprave 
Općine Cazin. 
O građanima i NVO sektoru kao partnerima u društvenoj zajed-
nici i njenom poslovanju, u okviru šestog predavanja, govorili su 
prof. Hasan Salkić i Sabahudin Huskić, uposlenici organa uprave 
Općine Cazin. Njihov zadatak je bio da učesnicima ove akade-
mije približe informacije o nevladinim oranizacijama, njihovom 
djelovanju, načinu finansiranja i sl. Posebno je naglašeno da se 
mora voditi računa o misiji stvaranja i pokretanja oranizacija u 
današnjem društvu i o tome da se moraju kontinuirano educirati 
kako bi mogli stvarati dodatne vrijednosti u društvu i priskrbiti 
sredstva za vlastito postojanje. 

Akademija za građane je metodologija koju koriste vlade i organizacije da bi 
unaprijedile znanje građana zainteresovanih za funkcionisanje bilo vladinih tijela, 

javnih preduzeća ili ustanova, bilo civilnog društva i nevladinih organizacija.
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Svečano otvaranje X jubi-
larne Kantonalne izložbe 
stočarstva ‘’Cazinski sa-

jam 2011’’ desilo se 17. sep-
tembra na platou ispred JU 
‘’Gimnazija’’ Cazin. Dobro-
došlicu je svim prisutnima 
izrazio predsjednik Organi-
zacionog odbora, gospodin 
Hamdija Ljubijankić. Prema 
njegovim riječima ova mani-
festacija ima jako dugu tradi-
ciju, koja, prema nekim izvo-
rima, seže i do 1961. godine, 
a kao dokaz tome svjedoče i 
fotografije koje su se mogle vi-
djeti na izložbi pripremljenoj 
tim povodom. 
‘’Cazinski sajam je pokušaj 
promocije poljoprivredne pro-
izvodnje u svim njenim se-
gmentima počev od proizvod-
nje zdrave hrane, pčelinjih 
proizvoda, do uzgoja stoke i 
slično. Ovaj sajam je ujedno i 
pokušaj da ponosno izložimo i 
pokažemo sve ono što imamo. 

„Cazinski 

sajam 2011“
U narednom periodu se na-
damo da će ova manifestacija 
poprimiti i federalni karakter 
i da će okupiti najbolje uzga-
jivače, poljoprivrednike, pče-
lare, proizvođače zdrave hrane 
i druge“, riječi su gospodina 
Ljubijankića.
Nakon toga priliku za riječ 
imao je i kantonalni ministar 
za poljoprivredu, vodopri-
vredu i šumarstvo, Emdžad 
Galijašević. ‘“Općina Cazin 
prednjači ispred svih opći-
na na nivou USK u segmentu 
poljoprivredne proizvodnje, 
a posebno u proizvodnji mli-
jeka i to je znak koliko sama 
općina ulaže u tu proizvod-
nju. Unsko-sanski kanton, 
odnosno ovo ministarstvo, je 
do sada izdvojilo 4,3 miliona 
konvertibilnih maraka za po-
ljoprivredne poticaje, a tim 
činom želimo da poboljšamo 
poljoprivrednu proizvodnju i 
da podstaknemo nove poljo-

privredne proizvođače. Vrata 
ovog ministarstva su otvore-
na za sve poljoprivrednike i 
svima smo spremni da pomo-
gnemo“, istaknuo je ministar 
Galijašević.
Čast da svečano otvori ovogo-
dišnju manifestaciju ‘’Cazinski 
sajam’’ pripala je prvom čovje-
ku općine, načelniku Nerminu 
Ogreševiću. „Poljoprivredna pro-
izvodnja ima veliki značaj u svim 
segmentima naših života, a 
pokazatelji govore da ovdje 
imamo uspješne poljoprivred-
ne proizvođače. Poljoprivre-
da je grana privrede u koju 
moramo ulagati i koja ima 
dobre temelje za planiranje 
cjelokupnog razvoja općine. 
Na području Cazina imamo 
oko 3.500 registriranih poljo-
privrednih proizvođača, što 
je statistički podatak koji nas 
svrstava u sami vrh naše dr-
žave kada je u pitanju agrar. 
Činjenica je da je općina Ca-
zin uložila milione maraka u 
razvoj ruralnih dijelova opći-
ne, u putnu infrastrukturu i 
u projekte vodosnadbijevanja 
čime smo stvorili preduslove 
za početak dobre i uspješne 
poljoprivredne proizvodnje. 
Čestitam vam na uspješnom 
radu i želim vam uspješnu na-
rednu godinu“,  riječi su na-
čelnika Ogreševića.

Uvodni dio programa upotpu-
nili su članovi KUD-a Hasan 
Mujezinović, nakon čega su 
prisutni imali priliku da pogle-
daju i izložbu starih fotografija 
i zapisa sa prethodnih sajmova. 
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U okviru dešavanja prvog dana Cazinskog sajma održana su i 
edukativno-stručna predavanja iz oblasti stočarstva, voćarstva i 
pčelarstva. Na samom početku promovisane su dvije knjige auto-
ra doc. dr. Midhata Glavića pod nazivom ‘’Dobra poljoprivredna 
praksa’’ i ‘’Dobra hranidbena praksa’’. Uvodničar ove promoci-
je bio je mr. Smail Toromanović, a recenzent prof. dr. Dragutin 
Matarugić koji je ujedno održao i stručno predavanje iz oblasti 
stočarstva na temu ‘’Reprodukcija u govedarstvu’’. Predavanje iz 
oblasti voćarstva održao je doc. dr. Adnan Maličević na temu 
‘’Razvojne šanse USK u proizvodnji jagodičastog i krošnjastog 
voća’’. Treće, ujedno i zadnje stručno predavanje na Cazinskom 
sajmu 2011 odžao je prof. Alijagić Sulejman na temu ‘’Uzimlja-
vanje pčelinjih društava’’. U sklopu predavanja iz pčelarstva na 
temu ‘’Ljekovita svojstva kestenovog meda’’ i ‘’Porijeklo kesteno-
vog meda’’ prisutnima je govorio i gospodin Šefik Rošić. Bitno 
je napomenuti da su ovim predavanjima prisutvovali učenici tri 
srednje poljoprivredne škole iz Bužima, Velike Kladuše i San-
skog Mosta, kojima su tom prilikom uručene zahvalnice i po de-
set primjeraka promovisanih knjiga.
Već tradicionalno u okviru Cazinskog sajma održava se i izložba 
kućnih ljubimaca, koji su ove godine došli iz više općina USK-
a. Ova izložba iz godine u godinu privlači veliki broj najmlađih 
stanovnika naše općine, koji imaju priliku vidjeti golubove, pije-
tlove, zečeve i druge vrste sitnih životinja. 
Ovogodišnji sajam je također donio i izložbu pasa tornjaka, re-
vijalnog karaktera. Pored tornjaka ovu izložbu su upotpunile i 
druge pasmine pasa od šarplaninaca, njemačkog ovčara, rotvaj-
lera, kavkazaca do švicarskog planinskog psa. Ovo je bila prilika 
da vlasnici ovih pasa od profesionalnog sudije dobiju i određene 
savjete i sugestije o tome kako se brinuti za svoje ljubimce. Po-
bjednikom revijalne izložbe proglašen je trogodišnji pas tornjak 
„Bucko“, vlasnika Ramić Mirsada.
Izložba stočarstva se odvijala drugog dana sajma na lokaciji stoč-
ne pijace u Slatini. Kao i prvog dana, ovu manifestaciju je otvorio 
prvi čovjek općine, a posjetiocima i učesnicima su se obratili i 
kantonalni ministar Emdžad Galijašević, predsjedavajući Skup-
štine USK Husein Rošić, direktor projekta Farma Bruce Brower, 
savjetnik federalnog ministra poljoprivrede Velika Katica i na-
čelnik općine Dubrave Josip Burek. 

Takmičarski dio ove izložbe 
se odvijao u 5 kategorija, u 
kojiam je učešće uzelo 65 izla-
gača. Prema ocjenama dvije 
formirane komisije prvo mje-
sto u kategoriji bikova osvojilo 
je grlo vlasnika Bajrić Sabida 
iz Stijene, a u kategoriji konja 
prvu poziciju je zeuzelo grlo iz 
Bihaća vlasnika Gaveš Mile. U 
kategoriji ovaca prva nagrada 
pripaa je vlasniku stada Ba-
bić Izetu iz Rujnice. U Bihać 
je otišla i prva nagrada u ka-
tegoriji krava muzara, a grlo 
je vlasništvo Srebrić Ramiza, 
dok je prvu nagradu u katego-
riji junica osvojilo grlo Begić 
Ćamila iz Cazina. 
Pokrovitelji ovogodišnje smo-
tre stočarstva su Federalno 
ministarstvo poljoprivrede, 
vodoprivrede i šumarstva, vla-
da USK, općina Cazin i veliki 
broj sponzora koji su uključe-
ni u promociju poljoprivred-
nih potencijala ovih krajeva. 

KUD Hasan Mujezinović Predsjednik OO Hamdija Ljubijankić

Promocija knjiga
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Dugogodišnji san mještana MZ Gnjila-
vac, a posebno mlađih, da se i u ovoj 
prigradskoj mjesnoj zajednici izgradi 

sportsko igralište, konačno je postao stvarnost. 
Aktivnosti na realizaciji izgradnje i uređenja 
igrališta pokrenuta su u okviru projekta „Za 
aktivne mjesne zajednice“, kojeg od januara ove 
godine realizira Fondacija „Mozaik“ u tri cazin-
ske mjesne zajednice. Riječ je o projektu koji je 
podržan od Evropske unije s akcentom na po-
većanje uključivanja žena i mladih u rad MZ-a.

MZ Gnjilavac i područna škola dobili 
novo sportsko igralište

U ime domaćina prisutnima je dobrodošlicu 
uputila Zinka Durić, potpredsjednica Savjeta 
MZ Gnjilavac, koja se osvrnula na tok imeple-
mentacije naglasivši da je Fondacija Mozaik 
prepoznala kvalitet pripremljenog projekta i 
pružila podršku, isto kao i općinski načel-
nik Nermin Ogrešević. On je u svom obraća-
nju naglasio važnost zajedničkog djelovanja i 
uzajamnog pomaganja, što je ključ uspjeha u 
svim sferama života. “Uspjeli smo obezbijediti 
prostor za kvalitetno izvođenje nastave fizičke 
kulture u područnoj školi, kao i prostor za oku-

Načelnik primio zahvalnicu

Najmlađi u centru

IV Posjete općine cazin i njenih predstavnika

Približavanje bajramskih 
praznika bio je povod 
za još jedan humani 

gest cazinjana, koji je postao 
tradicionalan. Naime, već ne-
koliko godina Udruženje gra-
đana „Srce Cazina“ organizuje 
humanitarnu akciju pomoći 
Centru za nezbrinutu djecu 
„Duga“ u Kulen Vakufu. I ove 
godine akciju su podržali MIZ 
Cazin, kao i Općina Cazin, 
džemat Suljići iz Cazina te fir-
me „Alinea“ i „Voće Durić“.

Prema riječima Admira Lje-
ščanina, direktora Centra, ri-
ječ je o poznatim donatorima 
već dugi niz godina. „Budući 
da je Centar čisto humanitarni 
projekat, on egzistira uz po-
moć dobrih ljudi i institucija, 
kao i udruženih akcija poput 
ove. Ovo je četvrti put da nas 
posjećuju iz općine Cazin i 
zbog toga smo im vrlo zahval-
ni“, rekao je direktor Lješčanin. 

Cazinjani ne zaboravljaju 

pomoći djeci u Centru „Duga“

“Uspjeli smo obezbijediti 
prostor za kvalitetno 
izvođenje nastave fizičke 
kulture u područnoj 
školi, kao i prostor za 
okupljanje djece i mla-
dih, njihovo druženje i 
rekreativne aktivnosti“

pljanje djece i mladih, njihovo druženje i rekre-
ativne aktivnosti“, dodao je, između ostalog, 
načelnik Ogrešević. 

Ukupna vrijednost projekta je 40.945,00 KM, 
od čega je učešće Fondacije 5.860,00 KM. Fi-
nansijska podrška Općine ovom projektu izno-
si 25.000,00 KM, a ostatak je prikupljen od ra-
zličitih donatora kroz aktivnosti Savjeta MZ. U 
radnim akcijama je učestvovalo 47 volontera, 
od čega je preko 50%  žena i mladih, sa ukupno 

739 volonterskih sati, što je i jedan od ciljeva 
projekta koji podržava Fondacija Mozaik. 
Na samom kraju svečanosti, predsjednik Savje-
ta MZ-a Gnjilavac Irfan Durić uručio je zahval-
nice svim donatorima i učesnicima, bez kojih 
ovaj projekat ne bi bio realiziran.
Novi sportski teren svojom igrom prvo su po-
častili mališani iz ove mjesne zajednice u revi-
jalnoj utakmici koju su igrali pred mnogobroj-
nom publikom, okupljenom u čast svečanosti 
otvorenja ovog igrališta. 

Ovaj put riječ je o donacijama praška za veš, nove odjeće za djecu, 
higijenskih artikala, voća i bajramskih paketića. Akciji su se pri-
ključili i članovi džemata Suljići koji su, kako je rekao Sabahudin 
ef. Begić, tokom Ramazana prikupljali priloge i ovom prilikom ih 
uručili predstavnicima Centra. Glavni imam MIZ Cazin Said ef. 
Mujakić nije krio zadovoljstvo zbog učešća u ovoj akciji, naglasiv-
ši da je dovoljna satisfakcija osmjeh djece u ovakvim prilikama.
Predsjednica Udruženja „Srce Cazina“ Adisa Muhamedagić, na 
čiju inicijativu je nastala ova akcija, kaže da se radi o tradicional-

noj posjeti te dodala: “Ono što je 
posebnost ovog humanog gesta 
jeste da svaki put, za svako dijete 
ponaosob, biramo poklon kako 
bismo im pokazali da su i van 
ovog dvorišta i igrališta u Kulen 
Vakufu voljeni i da neko misli 
na njih, jer Bajram jeste praznik 
sa nizom takvih toplih poruka.“ 
Kao predstavnik Općine Cazin, 
savjetnik općinskog načelnika 
Hamdija Ljubijankić naglasio 
je da se radi o posjeti koja ima 
obostranu korist, jer i oni koji su 
došli, tu su da bi se podsjetili na 
obavezu prema ovoj djeci i unije-
li radost u njihov životni prostor.
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Bajramske radosti 
u Bosanskom Novom

U saradnji sa Medžlisom islam-
ske zajednice Bosanski Novi/
Novi Grad, općinski načelnik 

Nermin Ogrešević je drugi dan ra-
mazanskog bajrama posjetio povrat-
nike s ovog područja i tom prilikom 
podijelio bajramske paketiće za 350 
mališana.
Zahvaljujući se općini Cazin na ovoj 
gesti glavni imam Elvir ef. Vakufac 
je rekao: “Nestrpljenje i radost dje-
ce zbog ovog događaja bila je osjetna 
već od ranih jutarnjih sati, kada su se 
počeli iskupljati pred džamijom. To je 
za njih sigurno poseban doživljaj.“ Za 
one koji zbog udaljenosti nisu mogli 
doći na podjelu paketića, Medžlis je 
organizirao naknadnu dostavu.

Simbolika podrške i oslonca koji imaju 
u cazinjanima, prema riječima prisut-
nih, nešto je neprocjenjivo za ljude koji 
su svoj život na ovim prostorima gradili 
iznova. Zbog toga je i sam načelnik Ogre-
šević ovom prilikom govorio o povratku 
i naglasio da se radi o hrabrom činu ljudi 
sa ovih prostora. „Danas je ovdje stvar-
no pozitivna atmosfera zajedništva među 
nama.  Ovo je situacija kojom mi povrat-
nicima u Novom šaljemo poruku da im 
stojimo na raspolaganju u organiziranju 
njihovog svakodnevnog života“, rekao je 
načelnik Ogrešević.

Ove godine je Udruženje Boš-
njaka Štajerske u Grazu orga-
niziralo prvi festival u sarad-

nji sa gradskim vlastima, koji je imao 
za cilj promociju tradicije i kulture 
Bošnjaka u ovom austrijskom gradu. 
Njihovom pozivu odazavao se i načel-
nik Nermin Ogrešević, koji je zajedno 
sa Udruženjem „Srce Cazina“ i KUD-
om „Hasan Mujezinović“ boravio u 
Grazu prvog dana ovog velikog skupa.
Manifestacija se održavala na otvore-
nom u jednom od gradskih parkova, 
a lijepo vrijeme je išlo na ruku i orga-
nizatorima i posjetiocima. „Prvi put 
vidim da su svi radosni i veseli, ispu-
njeni emocijama. Zaista je bila velika 
želja naših ljudi ovdje da se ovo orga-
nizuje, pa stoga nisu žalili vrijeme, niti 
trud, niti novac,“ riječi su predsjedni-
ka Udruženja Safeta Ljubijankića.
Inače, ovo udruženje broji preko 300 
bošnjačkih porodica u okviru kojeg 
djeluje i džemat, kao i sportska sekcija 
sa dvije fudbalske ekipe i karate sek-
cijom, hor i KUD, koji su se također 
predstavili na ovom festivalu. Prisut-
nima su se obratili i počasni konzul 
BiH u Grazu i gostujući profesor na 
Univerzitetu u Bihaću Jörg Hofreiter, 
Sanja Vidović ispred ambasade BiH u 
Beču, kao i predstavnici gradskih vla-
sti i političkih stranaka u Grazu.

Druženje predstavnika općine sa 
dijasporom u Austriji

„Naša dijaspora čini jednu 
sponu sa Austrijom i na 
tim temeljima možemo 
razvijati saradnju općina iz 
BiH sa mnogim 
austrijskim gradovima.

Načelnik Ogrešević je u svom obraćanju pozdravio ova-
kve aktivnosti, naglasivši da je ovo prilika za prezentaciju i 
predstavljanje naše domovine. „Naša dijaspora čini jednu 
sponu sa Austrijom i na tim temeljima možemo razvijati 
saradnju općina iz BiH sa mnogim austrijskim gradovi-
ma. S obzirom da naša dijaspora predstavlja značajan 
dio našeg društva vrlo je bitno da nivo komunikacije po-
dignemo na viši nivo, a ovaj današnji skup ide upravo u 
tom pravcu“, rekao je načelnik Ogrešević. 

Istog dana, koji se ujedno obilježava 
kao Dan šehida na području ovog 
Medžlisa u džema’atu Prekosanje 
otvoreno je novoizgrađeno šehidsko 
obilježje, ujedno najveće na ovom 
području. „Naša namjera je da u svim 
džematima izgradimo šehidska obi-
lježja sa imenima naših šehida, jer to 
će biti podsjetnik i garant da se njiho-
va žrtva nikad neće zaboraviti“, rekao 
je u svom obraćanju ef. Vakufac.

26

Festival u Grazu

Folklorne izvedbe 

Obraćanje načelnika Ogreševića
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„Zahvalni smo za sve što je Sau-
dijska Arabija i saudijski narod 
učinio za BiH u proteklom periodu 
i na tim osnovama želimo razvija-
ti saradnju i pronalaziti mogućno-
sti za projekte koji će biti od obo-
stranog interesa“, između ostalog 
rekao je načelnik Ogrešević. 

Načelnik Ogrešević na prijemu              
U SAUDIJSKOJ AMBASADI

Novi uspjesi      
cazinskih pčelara

U razgovoru sa saudijskim ambasadorom

Ambasador Eid M. Althakafi je naglasio opre-
djeljenje Saudijske Arabije da i dalje pomaže i 
razvija odnose sa BiH, podsjetivši pri tom na 
velike potencijale saudijskog tržišta koje ima 
interes uspostaviti bolju saradnju sa bosan-
skohercegovačkom privredom. Prema riječi-
ma ambasadora Saudijski fond za razvoj je od 
2000-te godine podržao mnoge razvojne pro-
jekte, izgradnju komunalne infrastrukture, po-
vratak izbjeglih i raseljenih osoba, za što je u 
ovoj godini izdvojeno 18 miliona dolara, koji 
čekaju na implementaciju. U tom kontekstu 
razgovaralo se i o mogućim aplikacijama Opći-
ne Cazin za neke od infrastrukturnih projekata, 
u prvom redu projekta kanalizacionog sistema 
naše Općine.
Nakon dugog i srdačnog razgovora razmjenje-
ni su i pokloni, a načelnik Ogrešević je pozvao 
ambasadora da posjeti općinu Cazin, što je 
prema riječima NJ.E. i izvjesno do kraja tekuće 
godine. 

Njegova ekselencija ambasador Kraljevine Sau-
dijske Arabije Eid M. Althakafi primio je općin-
skog načelnika Nermina Ogreševića u saudijskoj 
ambasadi u Sarajevu. Bila je ovo prilika za me-
đusobno upoznavanje, ali i razmjenu informa-
cija od obostranog interesa. Načelnik Ogrešević 
se zahvalio na pozivu i prijemu, prezentirajući 
osnovne karakteristike općine Cazin, a bilo je 
riječi i o realizaciji projekata komunalne infra-
strukture, privrednim potencijalima, prirodnim 
i turističkim resursima itd.

U Sarajevu je ove godine održan još jedan 
Bee fest - Internacionalni sajam pčelar-
stva i pčelarske opreme, odnosno tradi-

cionalni Dani pčelarstva, na kojima su cazinski 
pčelari prema svim pokazateljima bili u centru 
pažnje. 
Prije svega interes posjetilaca za već po-
znatu kvalitetu cazinskog meda je bio 
iznad očekivanja, tako da je i prodaja bila 
na zadovoljavajućem nivou. Sa druge stra-
ne, Udruženje pčelara „Kesten“ iz Cazina 
bilo je nosilac aktivnosti oko promocije 
prve geografske oznake porijekla kesteno-
vog meda Cazinske krajine. Značaj sajma 
potvrđuje i učešće više od 100 izlagača iz 
BiH, Hrvatske, Srbije i Crne Gore.
Naši pčelari su u kategoriji kestenovog 
meda osvojili prve tri nagrade i to bronza-
nu medalju Hodžić Remzija, srebrnu me-
dalju su podijelili Rošić Šefik i Mahmuto-
vić Ibrahim, a zlatnu medalju je osvojio 
Mesić Sead, dok je u kategoriji livadskog 
meda zlatna medalja pripala Ibrahimu Mahmutoviću. 
Nagrade za poseban doprinos u razvoju pčelarstva u BiH 
za 2011. godinu dodijeljene su Udruženju pčelara „Ke-
sten“ za geografsku oznaku kestenovog meda cazinske 
krajine i Seadu Mesiću, predsjedniku istog Udruženja. 
Prema njegovim riječima, najveća želja pčelara jeste da 
geografska oznaka porijekla dođe do širokog kruga po-

trošača, jer je ona jedini garant kvaliteta i pori-
jekla proizvoda.
U ime Općine Cazin centralnoj manifestaci-
ji ovog sajma prisustvovao je predsjedavajući 
OV-a Haris Ćoralić, koji je i ovom prilikom 

potvrdio opredjeljenje Općine da 
podrži rad pčelara, kao i u prote-
klom periodu, te je na kraju dodao:                                                                                            

“Počašćeni smo da u našem glavnom 
gradu promovišemo jedno od naših 
najvećih blaga, naše potencijale, koje 
imamo u Cazinskoj krajini i našoj 
općini. Naravno ponosni smo i na 
naše pčelare, njihov rad i mnogobroj-
ne nagrade koje su osvajali. Moram 
iskoristiti priliku i naglasiti da je med 
samo jedan od naših potencijala, a da 
bi vidjeli ostale pozivamo sve da nas 
posjete i na licu mjesta se uvjere u ono 
što nudimo.“

Prisutnima su se ispred federalnog 
Ministarstva poljoprivrede, vodo-
privrede i šumarstva obratili savjet-
nik ministra prof. dr. Velija Katica, 
kao i direktor projekta Farma Bruce 
Brower. Sajam je posjetio i dodjeli na-
grada prisustvovao i ambasador SAD-
a u BiH, Nj.E. Patrick Moon.

Udruženje pčelara
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V Sport

Nove tribine na stadionu 
FK Krajine

„Izvođenje ovog projekta predstavlja dio pla-
nova koji su usko vezani za uređenje ovog sta-
diona. U narednom periodu, kao prioritet se 
nameće izgradnja pomoćnog stadiona i izgrad-
nja popratnih objekata. Također se planira i iz-
gradnja jednog dijela tribina s druge strane sta-
diona, a time bi se ujedno i povećao kapacitet 
stadiona“, istaknuo je načelnik općine Cazin, 
Nermin Ogrešević prilikom obilaska novoure-
đenog gradskog stadiona u Cazinu. 
Predsjednik Upravnog odbora FK ‘’Krajina’’ 
Cazin Irfan Durić pozvao je cazinjane da podr-
že Krajinu na utakmicama kako bi ostvarili bo-
lje i kvalitetnije rezultate. On smatra da se ovim 
projektom doprinijelo razvoju sporta u našoj 
sredini, ali je naglasio da uprava kluba neće sta-
ti samo na ovome i da će se truditi navijačima 
osigurati atmosferu dostoju naše općine i naših 
igrača. 

Predstavnici Općine Cazin 
na obilježavanju 
godišnjice stradanja 
Saborskog

Združena pokazna vježba 
vatrogasnih jedinica USK

Dana 12.11.2011. godine, na poziv 
načelnice općine Saborsko, gos-
pođe Đurđice Špehar, presjeda-

vajući vijeća općine Cazin Haris Ćoralić 
prisustvovao je obilježavanju 20-te go-
dišnjice sjećanja na stradanja i okupaciju 
Saborskog. 
Ovom događaju prisustvovali su zvanič-
nici Ministarstva odbrane, predstavnici 
zakonodavne i izvršne vlasti susjednih 
općina u R Hrvatskoj kao i predstavni-
ci crkve. Između ostalih, dodjeljena je 
zahvalnica predstavniku Cazina za ne-
sebičnu pomoć Cazinjana u proteklom 
ratu, kada su zbrinuli izbjeglice iz ove 
općine, primorane da napuste svoje do-
move usljed napada srpskog agresora. 

Povodom mjeseca oktobra, koji se obilježava 
kao mjesec zaštite od požara, u organizaciji 
Vatrogasnog saveza USK, dana 27.10.2011. 

godine u Kulen Vakufu, izvedena je združena po-
kazna vježba pod nazivom „Nacionalni park- Una 
2011“.
Učešće u vježbi, sa ljudstvom i tehnikom, uzele su 
profesionalne vatrogasne jedinice iz općina Cazin, 
Bihać i Sanski Most kao i dobrovoljna vatrogasna 
društva iz Pećigrada i Kulen Vakufa koji su, i pored 
slabe opremljenosti, pokazali visok stepen obuče-
nosti i spremnosti zajedničkog djelovanja prilikom 
gašenja požara širih razmjera. 
Cilj vježbe bio je demonstracija vatrogasne tehni-
ke, uvježbanost i koordinacija djelovanja svih jedi-
nica i ostalih subjekata koji mogu biti od pomoći 
u situacijama izbijanja požara većih razmjera ili 
drugih prirodnih nesreća.
Obzirom da je zaštita od požara djelatnost od po-
sebnog i općeg društvenog interesa, gdje su pro-
fesionalne vatrogasne jedinice i dobrovoljna va-
trogasna društava glavne organizovane operativne 
snage za zaštitu i spašavanje, prije svega, od požara 
i drugih nesreća, postoji stalna i opravdana potreba 
za opremanjem istih odgovarajućom vatrogasnom 
tehnikom i opremom.
Kad je u pitanju opremanje vatrogasnih jedica, op-
ćina Cazin je prepoznala ovaj problem i potrebe, te 
izvršila nabavku kvalitetnog vatrogasnog vozila za 
gašenje požara svih vrsta. Općina će i u narednom 
periodu nastaviti sa kadrovskim i materijalnim 
osposobljavanjem i jačanjem vatrogasnih jedinica 
koji djeluju na njenom teritoriju.

Haris Ćoralić prmio zahvalnicu u ime općine

Nove klupe na stadionu Plaketa za načelnika Ogreševića

Gradski stadion u Cazinu svakodnevno 
poprima novi izgled. Ovoga puta uređe-
ne su tribine i postavljene stolice kako bi 

se ispunili zahtjevi Nogometnog saveza FBiH. 
Projekat rekonstrukcije tribina koštao je ne-
što više od 70.000,00 KM, a njegova realizacija 
upotpunila je cjelokupnu pozitivnu atmosferu 
u kolektivu FK Krajine. 
Nakon postavljanja 2.000 sjedalica na tribina-
ma stadiona upriličena je svečanost otvorenja 
kojoj su prisustvovali članovi uprave, igrači, 
predstavnici Općine i svakako prijatelji ovog 
kluba. Najzaslužnijim pojedincima i ustanova-
ma, preduzećima i vjernim navijačima uruče-
ne su zahvalnice za njihov doprinos realizaciji 
ovog projekta i podrške koju svakodnevno pru-
žaju lideru na tabeli FBiH. 
Prema riječima načelnika Ogreševića ovaj pro-
jekat je dio uređenja urbane infrastrukture čime 
su unapređeni uslovi treniranja i takmičenja na 
gradskom stadionu u Cazinu. 
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Općinski načelnik je 
upriličio prijem za 
člana tekvando bh 

reprezntacije Ervina Begića, 
koji je na nedavno održanom 
evropskom prvenstvu u Slo-
vačkoj osvojio treće mjesto. 
Prema riječima ovog uspješ-
nog sportiste, inače člana te-
kvando kluba „Bosna Đemo“ 
Cazin, rezultat je ostvaren u 
kategoriji do 80 kg, u konku-
renciji sa 18 takmičara.
Predsjednik Sportskog saveza 
Dautović Emir čestitao je 
Begiću ovaj značajan uspjeh 
i naglasio da se ovakvim re-
zultatima promoviše cazinski 
sport i nižu se veliki podvizi 
naših sportaša. 

Početkom novembra u ka-
binetu općinskog načel-
nika svečano je potpisa-

no 12 ugovora o stipendiranju 
uspješnih mladih sportista. 
Prema riječima predsjednika 
Sportskog saveza riječ je o tra-
dicionalnim planskim aktiv-
nostima koje imaju višestruk 
značaj. „Stipendije se dodje-
ljuju u kategorijama: državni 
prvaci, vice prvaci i treće pla-
sirani, a od ove godine je uve-
dena i nova kategorija sporta-
ša studenata, kako bismo naše 
sportiste zadržali u klubovima 
i za vrijeme studija,“ riječi su 
Dautovića, predsjednika SS. 
Naravno da je finansijska kri-
za uticala i na stanje u oblasti 
sporta, ali je naglašeno da će 
stavka stipendija biti u cjelosti 
izvršena. Dautović se zahvalio 
i svim roditeljima bez čije po-
drške naši sportsiti sigurno ne 
bi ostvarivali ovako značajne 
rezultate.
Općinski načelnik Nermin 
Ogrešević osvrnuo se na prote-
kli period u kojem su naprav-
ljena značajna unapređenja u 
samoj organizaciji Sportskog 
saveza, ali i u finansijskim iz-
dvajanjima i razvoju sportske 
infrastrukture na području ci-
jele općine, čemu doprinose i 
rezultati naših sportista. “Ovo 
je vrlo značajna praksa dodje-
le stipendija uspješnim sporti-
stima, koji su ujedno učenici 
i studenti. Uspješni sportisti 
će imati i poseban status u 
redovnoj proceduri dodjele 
naših stipendija, a to je direk-
tan podsticaj za one koji naj-
više rade“, dodao je načelnik 
Ogrešević. 

Općinski načelnik 
nagradio uspjeh 
Ervina Begića

U razgovoru sa načelnikom

Ervin Begić sa 
načelnikom i predsjednikom SS

Ovom svečanom činu prisustvovali su članovi Izvršnog odbo-
ra Sportskog saveza općine Cazin i roditelji pojedinih dobitnika 
stipendija. Ukupno je dodijeljeno 5.400,00 KM stipendija u slije-
dećim kategorijama:  

PONOVO STIPENDIJE 
za najuspješnije sportiste

LOPTAČKI SPORTOVI                                     

1. Abdagić Isak                         
2. Ćoralić Armin                 
3. Horozović Sandra                
4. Salkić Ismir                             
5. Kličić Emina
6. Hušić  Renail

BORILAČKI SPORTOVI
1. Dautović Selvina
2. Begić Elvedin                         
3. Draganović Elma                    
4. Ćoralić Jasmin

OSTALI SPORTOVI
1. Topić Ajla                                
2. Topić Ajna                              

Bila je ovo i prilika da se općinski načelnik detaljnije 
upozna sa samim pripremama i tokom takmičenja, kao 
i cjelokpunim stanjem u ovom sportu. Naglašavajući da 
će uspješni takmičari i dalje imati podršku općine načel-
nik Ogrešević je dodao: 

decembar 2011. / broj X

„Naši sportaši iz godine u godinu 
pokazuju hvale vrijedne rezultate, 
posebno na evropskim i svjetskim 
takmičenjima. Zbog toga ističemo da su 
oni naši najbolji ambasadori, koje ćemo 
pomagati i u narednom periodu.“ 

Ovom prilikom je Ervinu uručen i poklon u vidu 
finansijske potpore. 
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VI PROJEKAT

Prema planu Agencije za identifikaciona do-
kumenta, evidenciju i razmjenu podataka 
biometrijska obrada podataka trebala je ot-

početi 01.07.2009. godine. Zbog poteškoća u in-
stalaciji softwera i uvezivanju svih općina u BiH, s 
probnim radom Agencija je otpočela 07.07.2009. 
godine da bi prve valjane provjere tek uslijedile u 
drugoj polovini mjeseca jula (15-20 ). Sukcesivno 
su otklanjani problemi koji su se javljali u prenosu 
podataka.

“Sistem za izdavanje biometrijskih putnih isprava”

Ovdje je neophodno istaknuti i činjenicu da 
je obaveza za sve učesnike koji učestvuju u 
tzv. lancu identiteta u BiH učiniti slijedeće:

U drugoj fazi implementacije općina je kroz 
MAP projekat inplementirajući Općinski akci-
oni plan u ANEKSU 1 (Umrežavanje matičnih 
ureda sa Centrom za pružanje usluga), doprinje-
la stvaranju boljih i kvalitetnijih uslova za rad Je-
dinstvenog općinskog organa uprave primjenom 
novih informacionih tehnologija i programskih 
rješenja za ovu oblast. Zaključno sa 2011. godi-
nom projekat umrežavanja MU sa Centrom za 
pružanje usluga je zaživio, uspješno je završena 
probna faza rada projekta gdje su se testirala po-
nuđena tehnička rješenja.

Sama implementacija projekta “Sistem za izda-
vanje biometrijskih putnih isprava” i ispunja-
vanje obaveza vezano za Mapu puta u viznoj 
liberalizaciji  imala je svojih uspona i padova 
u smislu  tehničke podrške. U početku rada na 
sistemu su se dešavali određeni zastoji  te su 
nadležni organi imali i neprijatnosti. Razlozi za 
nastanak ovakvih problema leže u činjenici da 
se povećao nivo sigurnosti baze podataka, nivo 
sigurnosti operativnog sistema, te da je uvedeno 
korištenje biometrijskih podataka prilikom pro-
vjere identiteta.

U prvoj fazi inplementacije ovog 
projekta općina Cazin/Služba za opću 
upravu i društvene djelatnosti/je:

U centralnom matičnom uredu osposo-
bila za rad radnu stanicu za prenos pro-
vjerenih podataka prema Agenciji  ko-
rištenjem računarske opreme u rezervi 
Općinske izborne komisije;
Zadovoljila norme fizičke zaštite radne 
stanice instaliranjem opreme u ovaj ured 
dok su se mjere tehničke zaštite morale 
detaljnije razraditi i organizirati prema 
uputama Agencije;
Razmjenu podataka sa terenskim uredi-
ma obezbijedila instaliranjem ADSL pri-
ključaka u urede: Gronja Koprivna, Sti-
jena, Tržačka Raštela, Skokovi, Ostrožac 
i Ćoralići, dok uredi u Šturliću, Liskovcu 
i Pećigradu nemaju obezbjeđenih teh-
ničkih uslova od strane Telekoma BiH za 
ovakav vid komunikacije;
Od strane Agencije odobren je rad na rad-
noj stanici matičarima za koje je poslana 
osnovna sigurnosna provjera Obavješaj-
no sigurnosnoj agenciji prema Zakonu o 
zaštiti tajnih podataka ( “Službeni glasnik 
BiH”, broj: 54/05);

1

2

3

4
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a. izraditi anti-korupcione programe, iako 
postoji dilema oko načina donošenja i nad-
ležnosti zbog ne definisanog stava prema 
ovim obavezama na nivou države i entiteta

b. služba je u obavezi izraditi vlastiti Pro-
gram edukacije koji podrazumjeva da svaki 
službenik minimalno jednom ili dva puta 
godišnje prolazi obuke vezano za proces 
izdavanja dokumenata (planom i progra-
mom se definiraju jasne procedure u proce-
su izdavanja dokumenata)

c. služba je u obavezi izraditi Plan nadzora 
u koji će biti uključen i inspkcijski nadzor 
od strane kantonalnog MUP-a. 

Agencija za identifikaciona dokumenta od 
početka rada do 17.09.2009. godine uputila 
je zahtjev za provjeru 1.649 lica. Provjera-
vani su podaci iz matične knjige rođenih i 
činjenice o državljanstvu iz knjiga državlja-
na što predstavlja provjeru 3.298 zahtjeva. 
Sve provjere uklapaju se u zadani rok od tri 
dana prema članu 7. Uputstva o načinu ele-
tronske provjere podataka (“Službeni gla-
snik BiH”,broj 45/09).

Ispunjavanjem ovih obaveza pomogli smo 
bržem donošenju Odluke o početku izda-
vanja biometrijskih putnih isprava a time 
i  dovođenju BiH na tzv. Bijelu šengensku 
listu.

Danas je moguće na nivou općine 
uslugu iz oblasti građanskih stanja 
obaviti u bilo kom matičnom 
uredu  čime smo građanima 
omogućili da mogu dobiti bržu i 
ekonomičniju uslugu. Elektronska 
obrada podataka za nivo općine 
je 70% od ukupnog broja 
građanskih evidencija. 

U razmjeni podataka sa Agencijom za identi-
fikaciona dokumenta, evidenciju i razmjenu 
podataka u 2011. godini do decembra mjeseca 
obrađeno je 30.507 zahtjeva za izdavanje putnih 
isprava i ličnih karata, a u 2010. godini ovaj broj 
je bio 19.406 zahtjeva.

Činjenica da se mjesečno obradi oko 2.800 za-
htjeva za provjeru, pored redovne djelatnosti 
matičnih ureda, govori o ozbiljnosti u obavljanju 
ovih poslova i nastojanju da se da doprinos u za-
državanju BiH  u  bezviznom režimu sa drugim 
zemljama.

               Pomoćnik načelnika Službe za opću 
upravu i društvene djelatnosti

Hasan Salkić, prof.




